

[Глубоко обессоленная вода](#) с помощью Анионита производится с соблюдением всех требований технологического цикла в процессе изготовления продукта.

Базой хореографического искусства по праву можно считать кропотливый труд. Многие автобиографические работы балерин подробно описывают те трудности, которые встречаются на пути каждого танцора, желающего добиться определённых высот в мире искусства. Ещё с детского возраста юные балерины должны проявлять максимум усилий и терпения. Но в реальном мире не всё так мрачно и непобедимо. Сегодня освоить премудрости хореографии могут не только дети, но и взрослые, никогда ранее не занимавшиеся ничем подобным. Само слово «хореография» появилось благодаря двум греческим корням. Слияние которых и породило новое слово, которые все мы знаем сегодня. Корень «хорео» переводится как «танец или движение», а корень «графо» означает «пишу». Классическая хореография тесно связана с балетом. Конструкция урока по хореографии представляет собой несколько блоков. Первый предполагает растяжку, второй – разучивание новых па у станка. После того, как тело хорошо разогрето начинаются упражнения на прыжки. Завершает занятие танец на пуантах.